Úlohy 1

1. Jaké je pH 0,001 M roztoku kyseliny chlorovodíkové?

2. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 200 ml 0,05 M hydroxidu draselného s 300 ml 0,02 M kyseliny sírové?

3. Jaká je KB slabé jednosytné zásady, jestliže její 0,05 M roztok má pH =11,5.

4. Jaké bude pH roztoku vytvořeného zředěním 50 ml 0,05 M HCl na objem 900 ml?
Úlohy 2

1. Z 2 ml 30%  KOH (
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 g/ cm3) bylo připraveno 1,8 dm3 roztoku. Vypočítejte jeho pH.

2. Jaké je pH 0,0005 M roztoku kyseliny sírové?

3. Jaké je pH  0,1 M roztoku amoniaku, jestliže jeho KB = 1,77 . 10-5.

4. Roztok kyseliny sírové má pH = 2,5. Kolik gramů NaOH bude nutno použít na zneutralizování 28 dm3 tohoto roztoku? 
Úlohy 3

1. Vypočtěte KA kyseliny máselné, jestliže její 0,15 M roztok má pH = 2,826.

2. Jaké je pH 0,01 M roztoku hydroxidu sodného?

3. Bude stačit 1,5 dm3 roztoku kyseliny chlorovodíkové o pH = 2,5 na neutralizaci 0,5 dm3 0,017 M roztoku hydroxidu sodného?
4. Kolik cm3 1,5 M roztoku kyseliny chlorovodíkové je třeba na přípravu 5 litrů jejího roztoku, má-li mít pH = 3,5?

Úlohy 4

1. Kolik cm3 2 M roztoku hydroxidu draselného je třeba na přípravu 5 dm3 jeho roztoku, má-li mít pH = 12,8.

2. Jaké je pH 0, 0005 M roztoku hydroxidu barnatého (silný hydroxid)?

3. Vypočítejte disociační konstantu kyseliny octové, víte-li, že její 0,01 M roztok má pH = 3,38.
4. Vypočítejte pH roztoku NaOH, když 200 cm3 tohoto roztoku zneutralizuje 100 cm3 roztoku HCl s pH = 1,8.

Úlohy 5

1. Jaké bude výsledné pH, když do 2 dm3 roztoku HCl s pH = 2,25 přilijeme 3 dm3 vody?
2. Vypočítejte pH roztoku, který vznikne smísením 200 cm3 roztoku NaOH s pH 12,4 se 150 cm3 roztoku HCl s pH 2,7.
3. Jaké bude pH roztoku vzniklého rozpuštěním 7,3 g HCN na 150 cm3 roztoku? Disociační konstanta HCN je K = 7,24.10-10.
4. Jaké bude pH roztoku 0,3 M hydroxidu draselného?

Úlohy 6

1. Vypočítejte koncentraci kyseliny mravenčí v roztoku, kterého pH = 3,0. Disociační konstanta kyseliny mravenčí je K = 1,77.10-4.
2. Jaké bude pH roztoku, který vznikne doplněním 50 cm3 roztoku NaOH o koncentraci 0,2M na objem 800 cm3? 

3. 300 cm3 roztoku NaOH s pH = 13 přidáme 200 cm3 0,3 M roztoku HCl. Vypočítejte pH výsledného roztoku.
4. Určete pH 0,002 M roztoku kyseliny dusičné.

Úloha 7

1. Vypočítejte pH  0,01 M roztoku kyseliny octové. Ka = 1,8.10-3.

2. Smísíme 60 cm3 10% roztoku kyseliny sírové (( = 1,066 g.cm-3) s 500 g 0,7% roztoku NaOH a získaný roztok doplníme na objem 7,0 dm3 vodou. Vypočítejte pH výsledného roztoku.
3. Jaké bude pH roztoku, který vznikne zředěním 1 cm3 96% roztoku kyseliny sírové (( = 1,8355 g.cm-3) na objem 2 dm3?

4. Určete koncentraci kyseliny dusičné, je-li pH jejího roztoku 2,8.
Úlohy 8

1. Jaké je pH 0,1 M roztoku kyseliny dusité, jejíž disociační konstanta je 5.10-4.
2. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 6 dm3 3% roztoku kyseliny sírové (( = 1,018 g.cm-3) se 14 dm3 roztoku kyseliny sírové, jejíž koncentrace c(H2SO4) = 0,1 mol.dm-3.

3. Kolik dm3 roztoku kyseliny sírové o pH = 2,3 je možné připravit z 15 cm3 jejího 98% roztoku (
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= 1,8361 g/cm3)?
4. Jaké bude pH roztoku, který vznikne rozpuštěním 4 g hydroxidu sodného na  8 dm3 roztoku?

Úlohy 9

1. Jaké bude výsledné pH, jestliže k 200 cm3 roztoku HCl; jehož pH = 1,49 přidáme 50 ml vody?
2. Vypočítejte pH 0,0025 M roztoku Ba(OH)2.
3. Jaká je koncentrace roztoku amoniaku (KB = 1,77 . 10-5) , jestliže jeho pH je 11,1?
4. Do 500 ml roztoku NaOH s pH = 12 přidáme 250 ml roztoku HCl s koncentrací 0,3 M. Vypočítejte pH vzniklého roztoku.

Úlohy 10

1. Jaké bude pH roztoku, zředíme-li 25 ml 0,1 M roztoku HCl destilovanou vodou na objem 400 cm3?
2. Jaké pH má 5.10-4 M roztok NaOH?
3. Jaké pH má roztok HNO2 o koncentraci 0,06 M. Disociační konstanta HNO2 je KA = 4,5 . 10-4.
4. Do 500 ml roztoku KOH s pH = 12 přidáme 250 ml roztoku H2SO4 s koncentrací 0,3 M. Vypočítejte pH vzniklého roztoku.

Úlohy 11

1. Roztok kyseliny dusičné má objem 450 cm3 a pH = 1,9. Jaké bude pH roztoku, které vznikne zředěním uvedeného roztoku na objem 1250 cm3?

2. Jaké je pH roztoku kyseliny chloristé o koncentraci 0,04 mol⋅dm–3?
3. Vypočítejte pH roztoku NH3  koncentraci 5,23 . 10-2 mol/dm3, když hodnota 
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= 1,8 . 10-5.
4. Jaké pH má roztok vzniklý smísením 30 cm3 roztoku HNO3 o koncentraci 0,05 mol.dm-3 s 20 cm3 roztoku KOH o koncentraci  0,1 mol.dm-3.
Úlohy 12

1. Jaká je koncentrace roztoku HCl o pOH = 12,2?
2. Jaké je pH roztoku 0,057% HCl (ρ = 1,00 g⋅cm–3, zvolte V = 1 dm3)?
3. Vypočítejte koncentraci roztoku NH3, v němž bylo naměřeno pH = 9,79; 
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= 1,8 . 10-5.
4. Jaké pH má roztok vzniklý smísením 20 cm3 roztoku HCl o koncentraci 0,1 mol.dm-3 s 30 cm3 roztoku NaOH o koncentraci 0,05 mol.dm-3.
Úlohy 13

1. Jaké pH má roztok kyseliny sírové o látkové koncentraci 0,02 mol⋅dm–3?

2.  Jaké je pH směsi 100 ml hydroxidu lithného o koncentraci c(LiOH)=5.10-3 mol.l-1 a 200 ml hydroxidu lithného o c(LiOH)=2,5.10-3 mol.l-1?
3.  Vypočítejte pH roztoku kyseliny dusičné o koncentraci 0,5%, hustota roztoku je 
[image: image5.wmf]r

= 1,003 g/cm3.
4. Jaké pH má roztok vzniklý smísením 60 cm3 HCl o koncentraci 0,1 M se 40 cm3 roztoku NaOH o koncentraci 0,175 M?

Úlohy 14

1. Jaké je pH roztoku NaOH o látkové koncentraci 0,63 mol⋅dm–3?

2. Jaké je pH roztoku hydroxidu vápenatého, jestliže 2 l tohoto roztoku byly připraveny rozpuštěním 1,85 g Ca(OH)2 ve vodě?
3. Jaké pH má 0,001 molární roztok kyseliny mravenčí? KA = 2,08. 10-4. 
4. Jaké pH bude mít roztok, smísí-li se 300 ml kyseliny chlorovodíkové o pH 3,00 a 100 ml hydroxidu sodného o pH 12,00 ?
Úlohy 15

1. Jaké je pOH roztoku NaOH o koncentraci 0,03 mol⋅dm–3?

2. 100 ml roztoku kyseliny sírové, který má pH = 3, zředíme destilovanou vodou na objem 10 dm3. Zjistěte pH výsledného roztoku.

3. Jaký objem 0,1M-HCl je nutno přidat k 100 ml roztoku NaOH o pH 11,00, aby výsledný roztok měl pH 4,5 ?
4. Vypočtěte pH roztoku, který vznikne smícháním 30 ml 0,15M-HCl a 70 ml 0,20M-KOH!
Úlohy 16

1. Konzumní ocet je 8% roztok CH3COOH, KA = 1,75 . 10-5; 
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= 1,0097 g/cm3. Vypočítejte pH octa.

2. Vypočtěte pH roztoku 3,5·10–4M NaOH.
3. Jaký objem 0,05M-HCl je třeba přidat k 500 ml roztoku KOH o pH 10,00, aby výsledný roztok měl pH = 7,50?
4.  Jaké bude pH výsledného roztoku zředíme-li 25 cm3 0,1 M HCl destilovanou vodou na objem 400 cm3 ?
Úlohy 17

1. Připravte 10 dm3 vodného roztoku KOH, který má pH = 10,75. Kolik gramů KOH budeme potřebovat na přípravu tohoto roztoku?

2. Zředěná kyselina chlorovodíková má pH 4,20. Jak se změní pH roztoku, přidáme-li k objemu 50 ml kyseliny 0,1 ml 0,01 molárního roztoku NaOH?
3. Vypočtěte pH roztoku, vzniklého smícháním stejných objemů roztoku HCl o pH = 2 a 
pH = 4.
4. Vypočtěte pH  roztoku 0,03 M H2SO4.  

Úlohy 18

1. Vypočítejte hmotnostní zlomek roztoku hydroxidu draselného, v němž bylo naměřeno pH = 13,73, hustota roztoku je 
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= 1,026 g/cm3. 

2. Jaké výsledné pH má směs vzniklá smícháním 300 ml kyseliny chlorovodíkové o pH 2,30 a 500 ml téže kyseliny o pH 3,70 ? 

3. Vypočtěte pH roztoku kyseliny kyanovodíkové o koncentraci 0,5 mol.l-l, je-li její disociační konstanta KA(HCN) = 5.10-10. 

4.  Do 300 cm3 roztoku hydroxidu sodného o pH = 13 bylo přidáno 200 cm3 0,3 M roztoku HCl. Vypočítejte pH vzniklého roztoku. 

Úlohy 19
1. Roztok NaOH obsahuje 2,6328 g NaOH v objemu 1260 ml. Vypočítejte pH roztoku.

2. Jaké pH má roztok vzniklý zředěním 50 ml 0,5M-NaOH vodou na objem 600 ml?
3. Vypočtěte pH  roztoku 0,2 M Ba(OH)2
4. Ke 100 ml roztoku HClO4 o látkové koncentraci 0,15 mol/l byly přidány stejné objemy NaOH o koncentraci 0,12 mol/l a vody. pH = ?
Úlohy 20

1. Vypočtěte pH roztoku, který vznikne smícháním 30 ml 0,15M-HCl a 70 ml 0,20M-KOH!
2. Jaký objem koncentrované kyseliny chlorovodíkové s obsahem 443 g HCl v 1000 ml je třeba zředit vodou do 1 litru, aby pH roztoku bylo 1,20 ?
3. Vodný roztok hydroxidu draselného má pH = 11. Vypočítejte koncentraci roztoku.
4. Disociační konstanta kyseliny fluorovodíkové je při 25°C 3,53(10-4. Vypočítejte pH 0,1 M roztoku této kyseliny.

Úlohy 21

1. Bylo smícháno 200 ml H2SO4 o pH = 2,7 a 350 ml H2SO4 o koncentraci 2,5.10-2 mol.l-l. Vypočtěte pH výsledného roztoku.
2. Jaké bude pH roztoku, který vznikl zředěním 5 ml 36 % HCl o hustotě ρ = 1,18 g.cm-3 na celkový objem 1250 ml?
3. Vypočítejte disociační konstantu kyseliny octové v 0,1 M roztoku jehož pH je 2,87.
4. Vypočítejte pH 0,0025 roztoku silné zásady Ba(OH)2.

Úlohy 22

1. Kolik g HCl obsahuje 400 ml roztoku HCl, jehož pH = 1,06?
2. Jaká musí být koncentrace kyseliny octové aby se její pH rovnalo 3,5 ? (KA=1,8(10-5) 
3. Vypočítejte pH roztoku KOH o koncentraci 0,02 mol/dm3.
4. Jaké pH bude mít roztok vzniklý smísením roztoků dvou jednosytných silných kyselin, prvního  o pH = 1,2 použiji 500 ml, druhého o pH = 3,2 1700 ml?
Úlohy 23

1. Jaká je koncentrace roztoku hydroxidu barnatého, jestliže pH tohoto roztoku je 12?
2. Jaké je pH roztoku KOH, jestliže 50 ml roztoku o koncentraci 0,2M doplníme na objem 500 ml?

3. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 250 ml 0,01 M roztoku  kyseliny sírové s 200 ml 0,025 M roztoku hydroxidu draselného?       
4. Kolik 98% kyseliny sírové (ρ = 1,8361 g.cm-3) bylo použito na přípravu 125 l jejího vodného roztoku o pH = 2,3?      

Úlohy 24

1. Jaké je pH 5%ního roztoku KOH (ρ = 1,044 g.cm-3)?
2.  Vypočítejte hodnotu pH roztoku, který vznikl zředěním jednoho litru 12 M kyseliny chlorovodíkové na objem 300 m3.
3. Určete pH 0,2 M roztoku kyseliny octové, KA = 1,8 . 10-5. 

4. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 200 ml 0,05 M hydroxidu draselného s 300 ml 0,02 M kyseliny dusičné?

Úlohy 25

1. Kolik 98% kyseliny sírové (ρ = 1,8361 g.cm-3) bylo použito na přípravu 130 l jejího vodného roztoku o pH = 2,8?      

2. Vypočítejte hodnotu pH roztoku hydroxidu draselného o koncentraci 0,005 mol/ dm3.

3. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 300 ml 0,05 M hydroxidu draselného s 400 ml 0,02 M kyseliny dusičné?

4. Vypočítejte disociační konstantu kyseliny octové v 0,15 M roztoku jehož pH je 2,87.
Úkoly 25

1. Vypočítejte hodnotu pH roztoku připraveného zředěním 2,7 ml 36% kyseliny chlorovodíkové, která má hustotu 1,1789 g/ml, vodou na objem 10 dm3.
2. Vypočítejte hodnotu pH roztoku KOH o koncentraci 8 . 10-4 mol/ l.
3. Do 500 ml roztoku NaOH s pH = 12 přidáme 400 ml roztoku HCl o koncentraci 0,3 M. Vypočítejte pH výsledného roztoku.
4.  Jaké pH má roztok HNO2 o koncentraci 0,06 M. Disociační konstanta je 4,5 . 10-4.
Úkoly 26

1. Určete pH 0,2 M roztoku HCl.

2. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 350 ml 0,01 M roztoku  kyseliny dusičné s 200 ml 0,025 M roztoku hydroxidu draselného?       
3. Vypočítejte disociační konstantu kyseliny octové v 0,1 M roztoku jehož pH je 2,7.
4. Jaké bude pH roztoku, který vznikne smísením 10 dm3 roztoku HNO3  s pH = 2 a 15 dm3 stejné kyseliny o pH = 3.
Úkoly 27

1. Jaké bude pH roztoku, zředíme-li 50 ml 0,2 M roztoku HCl destilovanou vodou na objem 400 cm3?
2. Jaké je pH  0,1 M roztoku amoniaku, jestliže jeho KB = 1,77 . 10-5.

3. Jaké pH bude mít roztok vzniklý smísením roztoků kyseliny dusičné, prvního  o pH = 1,5 použiji 500 ml, druhého o pH = 3  a o objemu 1700 ml?
4. Určete pH roztoku hydroxidu draselného o koncentraci 0,26 M.

Úkoly 28

1. Roztok hydroxidu sodného má pH = 12,2, určete jeho koncentraci.

2. Jaké je pH 98% kyseliny sírové o hustotě 1,8361 g/cm3?
3. Jaká musí být koncentrace kyseliny octové aby se její pH rovnalo 4,5 ? (KA=1,8(10-5) 
4. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 250 ml 0,01 M roztoku  kyseliny dusičné s 350 ml 0,025 M roztoku hydroxidu draselného?       
Úkoly 29

1. Roztok kyseliny bromičné má pH = 3,2, určete jeho koncentraci.

2. Vypočtěte pH roztoku, vzniklého smícháním stejných objemů ( 500 ml) roztoku kyseliny sírové o pH = 2 a pH = 4.
3. Jaké bude pH roztoku vzniklého smísením 200 ml 0,05 M hydroxidu barnatého s 300 ml 0,02 M kyseliny dusičné?

4. Vypočtěte pH roztoku kyseliny kyanovodíkové o koncentraci 0,25 mol.l-l, je-li její disociační konstanta KA(HCN) = 5.10-10. 

Úkoly 30

1. Vypočítejte pH 0,025 roztoku silné zásady Ca(OH)2.
2. Jaké pH má roztok vzniklý smísením 30 cm3 roztoku HCl o koncentraci 0,1 mol.dm-3 s 30 cm3 roztoku KOH o koncentraci 0,05 mol.dm-3.

3. Jaké bude pH roztoku, který vznikne doplněním 70 cm3 roztoku KOH o koncentraci 0,2M na objem 900 cm3? 

4. Jaké pH má 0,01 molární roztok kyseliny mravenčí? KA = 2,08. 10-4. 
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